Самостоятельная работа по теме «Сечения»

Вариант 1.

1. Дан куб ABCDA1B1C1D1 с ребром 12. Постройте сечение куба плоскостью AD1C. Постройте сечение куба плоскостью, проходящей через точку N параллельно плоскости AD1C и найдите его площадь, если N
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2. Внимание! Каждая задача выполняется на отдельном чертеже! 
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Точка М лежит на ребре BD тетраэдра АВСD. Построить сечение тетраэдра плоскостью,

1) проходящей через точку М параллельно грани АСD, если МD:ВМ=2:3

2) проходящей через точки М, N и К, причем М – середина ВD, N
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3) проходящей через точку М параллельно прямым АD и ВС, если МD:ВD=2:5.
Дополнительно: каким должно быть отношение МD:ВD для того, чтобы такое сечение было ромбом? 

Самостоятельная работа по теме «Сечения»

Вариант 2

1. Дан куб ABCDA1B1C1D1 с ребром 12. Постройте сечение куба плоскостью A1BC. Постройте сечение куба плоскостью, проходящей через точку М параллельно плоскости A1BC и найдите его периметр, если M
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D1C1, D1M:MC1=1:2

2. Внимание! Каждая задача выполняется на отдельном чертеже! 

Точка М лежит на ребре СD тетраэдра АВСD. Построить сечение тетраэдра плоскостью,

1. проходящей через точку М параллельно грани АВD, если МD:МС=5:2.

2. проходящей через точки М, N и К, причем М – середина СD, N
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AB, BK=2AК.

3. проходящей через точку М параллельно прямым ВD и АС, если МС:СD=2:7.
Дополнительно: каким должно быть отношение МС:СD для того, чтобы такое сечение было ромбом? 
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